

# 腰椎间盘突出 告诉您一个好办法

## ——不打针,不吃药,在家自己治好腰突!

由于长期久坐、劳累或用力过猛,很多人患上了“腰椎间盘突出症”,坐不能坐,站不能站,整日忍受腰痛、腿疼的折磨……  
腰椎间盘突出是人体最大的“无血管组织”,口服药很难达到患处,故而效果不好,而做手术风险太大,很多人担心瘫痪!  
这里,河北“军工奇人”冯国柱老工程师告诉大家一个物理疗法——不打针,不吃药,在家就能自己治好腰突!

长沙市 54 岁的陈大妈,患有腰突十几年来了,刚开始站得时间长了腰疼,后来发展到腿疼、放射性神经痛。

### 腰突病 真要命!

“就在腿的后面,就像中了电一样,抽痛的一点点疼……”陈大妈说她去医院检查,医生让拍了片子,结果是 L3-L4 膨出, L4-L5 突出伴椎管狭窄,医生说突出物回不去了,也没有什么好办法,开点药回去吃吧,如果疼的太厉害就过来做牵引。

陈大妈知道得腰突后,也不知是心理有了压力,还是怎么回事,就觉得这病情更严重了,买菜不能拎的多了,走路不能走得远了,经常在床上躺着,用她的话说:“站也不是,坐也不是,躺着也觉得麻烦,不能照顾家人,反而让老伴、儿子伺候,心情非常烦躁……”吃了几瓶治腰突的药后,发现口服药确实效果有限,不仅病情没有减轻,胃口、肝肾功能也差了很多。

### 上床就好 下床就疼

去年夏天,陈大妈没办法,就再次去了医院做牵引,结果发现,在牵引床上就不疼,一下床没走多远,就又觉得疼。后来大夫和她说了实话“一上牵引床,腰椎被拉开了,突出的髓核就回去,解除了对神经的压迫,所以就不疼了;但是你一下床,腰椎又把髓核挤出来了,自然就又疼了!”

大夫说牵引只能起一时之效,不行你做手术吧!陈大妈心想,做手术花钱不说,就是听说很多人做了也除不了根,医生也坦诚的说,做手术肯定是有风险的!

“我现在的腰、腿疼还能忍着,起码生活还能自理,这要真瘫在床上,自己受罪不说,还不把全家人也拖垮了……”陈大妈考虑再三,咨询了好几个人,还是没敢做手术。

### 30 分钟解除压迫 2 个月一身轻松!

上个月看报纸,偶然看到一篇《腰椎间盘突出 自己治好》的报道,说是河北有个叫冯国柱的老工程师,自己得了腰突,发明了一种治疗器,不仅自己治好了腰突,还治好了很多人的病,并获得了国家的专利。

陈大妈非常高兴,一下子看到了希望,兴冲冲地让老伴给她订了一台,没几天“益身轻”腰突治疗器就送到家了,说明书、保修卡、光盘、国家批准的医疗器械号、专利号都很正规,使用还挺简便,当天晚上,陈大妈就迫不及待的试了一下。

本来想,起码也得用几天才能看到效果,没想到第二天一早,就觉得腰不疼了,腿也不疼了,去早市转了一大圈,买了一大袋子蔬菜、水果,也没觉得腰不舒服。

连续治疗了十几天,做饭、扫地这些家务活都能干了,弯腰洗脸腿也不疼了,而且



还能边干活边治疗,陈大妈额外的高兴!老伴、儿子也都觉得解放了!

还不到两个月,陈大妈去医院做复查,没想到突出物真的回去了,不压迫神经了。医生看了下“益身轻”的说明书,也觉得这个发明挺科学,还特意向陈大妈要了电话,想让医院也推广一下这个治疗器。

陈大妈高兴的说“这下抱孙子、穿高跟鞋、跳舞、晨练啥也能干了!”并且由衷的表示,冯国柱工程师发明的“益身轻”真是个好东西,你们媒体应该好好宣传一下,让大家都用上!

## 河北奇人“冯国柱”

冯国柱,1936 年出生于河北保定清苑县,1955 年,被选拔到华北第六工业学校学习,成为一名光荣的“国防军工生”。

20 岁毕业后,先后在兵器工业部 70 研究所任设计员、解放军第 6410 厂任工程师、高级工程师,主攻坦克大修,并兼任军工厂技术革新办公室主任,后被破格提拔为技术科长、处长。他发明创造的中心机、军工切削刀具效果突出,被河北省科技委员会授予“刀具大王”称号。并荣获河北省、解放军装甲司令部、总后勤部的先进单位,个人被评为河北省先进工作者,在援外期间先后五次受到巴基斯坦、阿尔巴尼亚、朝鲜、越南等国家元首的接见和赞赏。

1988 年顺应国家需求,他从军械制造业进入航天高科技领域,专门从事航天发动机的研发和设计,并响应国家“军转民”的号召,研发了第一台国产高压喷灌机,风靡全国大型建筑业和修建业,被国家科委列为国家“85”和“95”期间的重点推广项目,十几年来以独特的技术优势享誉国内。2004 年又荣获了第三个科技专利——浆料喷灌机。

由于长期在研发一线猫腰、伏案工作,过度劳累,冯国柱患上了严重的“腰突”,3-4 截及 4-5 截膨出并向后突出,腰 5-骶 1 椎间盘突出,并伴有椎管狭窄、轻度滑脱、骨质增生,经常腰疼、腿疼、卧床不起、大小便失禁……多方求医无果后,历时三年、经过大大小小 300 多次失败,终于利用军工和航天技术成功研制了——“益身轻”腰椎间盘突出治疗器,治好了自己和许多人的腰突病。

经中国人民解放军白求恩国际和平医院、解放军 206 医院、河北医科大学第三医院、河北人民医院等多家三甲医院临床验证,“益身轻”腰突治疗器疗效非常理想。

荣获国家多项专利(专利号:200720101442.0、200820106204.3、200920104682.5 等),并获得了河北省首届科技发明创造优秀奖、中国国际专利与名牌博览会金奖,被国家药监局批准为具有治疗作用的二类医疗器械(冀食药械准字:2010 第 2260058 号),允许在全国上市、大面积推广。

### 发明人感言: >>>>

冯老一再叮嘱我们,宣传、报道要实事求是,对症的就让人家用,不对症的,像脊髓疾病、严重的心肌梗塞就不适用这个仪器,严格按照国家批准的来,万万不要夸大宣传。

他年事已高,有国家丰厚的退休金,儿女也都有自己的工作、企业,他没有必要、也永远不会挣“昧良心钱”。他之所以成立军威医疗,就是为了帮助千千万万曾经像他一样的“腰突”病人站起来,行动自如,开开心心的工作、生活,此愿足矣!

- 军工航天科技产品
- 国家多项专利保护
- 河北省首届科技发明创造优秀奖
- 中国国际专利与名牌博览会金奖
- 国家三甲医院临床验证效果很理想
- SFDA 国家药监局批准治疗性医疗器械
- 通过 YY/T0287 质量管理体系认证

## 30 分钟腰腿不疼,2 个月一身轻松!

“益身轻”腰突治疗器是冯国柱工程师根据腰突病理学、物理力学、人体工学,采用航天、军工技术,研制成的国家双专利产品、国家正规批准的治疗型医疗器械,临床效果非常好,具有以下四大功效:

### 1. 牵引复位

将腰椎间隙适度拉宽,产生负压吸引力,使“突出物”回纳复位,解除神经压迫,快速消除症状,当天佩戴,立马就不疼!

### 2. 支撑固定

好似腰部“千斤顶”,将人体重力支撑起来,避免腰椎再受到压迫,为腰椎复位、纤维环自然愈合,提供时间和有利保护。



### 3. 穴位磁疗

9 块软铁硼稀土永磁体,分别作用肾俞、腰阳关、命门 9 大穴位,通过穴位导入快速止痛、消炎,消除粘连,加速纤维环的愈合、修复。

### 4. 远红外热疗

远红外磁疗垫采用纳米负离子远红外纤维织物,发射 8-15 微米波长远红外,产生温热效应,促进局部血液循环,增加腰部免疫力,康复后预防复发。

## 腰、腿疼痛,病在压迫神经!

人类进化为直立行走后,腰上就承载了人体 1/2 的重量,长时间的久坐、劳累、弯腰工作都会对腰椎造成很大压迫,天长日久,就会导致腰椎间盘突出,纤维环破裂,髓核流出压迫神经,形成腰腿疼、跛行、大小便失禁等。

中医讲“疼轻、麻重、木难移”,腰突一定要尽早治疗,疼痛转化为麻木后将更难治愈,甚至瘫痪、生活不能自理。“益身轻”腰突治疗器采用四位一体疗法,快速解除压迫,安全无副作用。



## 100 台半价体验,售完为止!

为让长沙“腰突”患者,尽快体验到“益身轻”腰突治疗器的神奇功效,实现冯老“治病救人、行善积德”的美好愿望,特批我市 500 台半价体验,现仅剩 100 台左右,售完为止,恢复原价!

**抢购热线:0731- 85512358  
88920652**  
**招商电话:400 - 800 - 1786**



双节礼品  
就选益身轻